



**H**едавно наша газета писала о визите на Тамбовщину депутата Государственной Думы от фракции ЛДПР Сергея Абельцева. В ходе посещения Тамбова он побывал на ОАО "Тамбовский хлебокомбинат" - одном из ведущих предприятий хлебопекарной отрасли не только нашей области, но и всего Центрального Черноземья. Увиденное так впечатлило московского гостя, что он пообещал продемонстрировать продукцию хлебокомбината своим коллегам в Государственной Думе, а также министру сельского хозяйства Елене Скрынник, чтобы показать им, что в сердце России люди живут не теми негативными событиями, которые происходят в целом по стране, а трудятся в полную силу, чтобы кормить себя и других



1



2



# Тамбовский хлеб у Президента

**Свое обещание депутат Госдумы сдержал. В результате продукция тамбовского хлебокомбината - свежие, ароматные батоны и буханки хлеба - оказались на столе у Президента Дмитрия Медведева во время его недавней встречи с лидерами парламентских партий**

- Когда во время приезда в Тамбов меня провели по чистым, светлым цехам предприятия, где я увидел современное оборудование, которое было закуплено в Словении, - великолепное оборудование, дающее возможность выпекать самый лучший хлеб, который вообще только можно себе представить, я сразу вспомнил старое доброе брежневское "Будет хлеб - будет и песня", - поделился своими впечатлениями Сергей Абельцов во время вчерашнего телефонного разговора с редакцией. - То, что делает Александр Петрович Малин, - это огромнейший вклад в продовольственную безопасность нашей Родины. И я, разумеется, сразу же доложил об этом председателю партии, заместителю председателя Государственной Думы Владимиру Жириновскому.

Как рассказал нам Сергей Абельцов, Владимиру Вольфовичу очень понравилось то, что великолепный хлеб, который выпекается на Тамбовском хлебокомбинате, сегодня не только один из самых дешевых, но и лучших по качеству по всей России. Если говорить о ценах, то даже по сравнению со своими ближайшими соседями в целом Тамбовская об-

ласть выглядит весьма впечатляюще. В то время, как килограмм ржано-пшеничного в Липецке стоит 17 рублей 98 копеек, а в Воронежской области - 20 рублей 34 копейки, в нашем регионе он "тянет" всего на 16 рублей 3 копейки.

В результате Владимир Жириновский взял тамбовскую хлебобулочную продукцию на встречу с Президентом Медведевым. Наш хлеб главе государства понравился.

- Сегодня самый дешевый хлеб в России делает комбинат, которым руководит наш представитель, - заявил Жириновский. - Пускай скажут, где еще в России он дешевле.

- Считаю, что именно благодаря такой активной позиции Либерально-демократической партии России на тамбовской земле ваш хлеб теперь прославился на всю страну, - отмечает Сергей Абельцов. - И теперь все регионы знают, что хлеб, который готовится на Тамбовском хлебокомбинате, является не только самым дешевым, но и самым лучшим.

Самое показательное - в том, что это происходит в период экономического кризиса, который, тем не менее, не остановил процесс технического перевооружения ОАО "Тамбовский хлебокомбинат". Работы по введению в строй новой линии пришли на самый разгар кризиса. И то, что работники предприятия даже в этих непростых условиях добились намеченной цели, - показатель того, как можно и нужно работать в любое время.

- Честно говоря, меня не устраивает то, что сегодня, к сожалению, в нашей стране хорошая новость уже не становится новостью, - говорит Сергей Абельцов. - О терактах пишут все. А о том, что на Тамбовском хлебокомбинате в разгар кризиса открыта новая линия, которая выпускает дешевый высококачественный хлеб, кроме «Тамбовского курьера», не написал никто. Лично я считаю, что это чудовищно, что это настоящая под-



3

мена понятий. Поэтому счел своим долгом доложить об этом руководителю нашей партии и считаю, что успех, который достигнут нашими общими усилиями, превзошел все ожидания. На фоне всех отрицательных новостей большим светлым пятном на центральных телеканалах стало сообщение о том, что в Тамбове пекут такой чудесный хлеб.

Кроме того, недавно состоялась встреча Сергея Абельцова с первым заместителем министра сельского хозяйства Сергеем Королевым, на которой заинтересованно обсуждалась тамбовская хлебная тематика. По словам Сергея Николаевича, на середину апреля запланирована встреча депутата Тамбовской областной Думы Александра Малина, руководителя ОАО «Тамбовский хлебокомбинат», с руководством Министерства сельского хозяйства, на которой будут рассмотрены вопросы

**Москва-Тамбов по телефону**

**- То, что делает Александр Петрович Малин, - это огромнейший вклад в продовольственную безопасность нашей Родины. И я, разумеется, сразу же доложил об этом председателю партии, заместителю председателя Государственной Думы Владимиру Жириновскому.**

**- Честно говоря, меня не устраивает то, что сегодня, к сожалению, в нашей стране хорошая новость уже не становится новостью, - говорит Сергей Абельцов. - О терактах пишут все. А о том, что на Тамбовском хлебокомбинате в разгар кризиса открыта новая линия, которая выпускает дешевый высококачественный хлеб, кроме «Тамбовского курьера», не написал никто.**

**На фото:**

1. В.Жириновский рассказывает Президенту России о тамбовском хлебе;  
2. Депутат Тамбовской областной Думы А. Малин во время встречи с вице-спикером Государственной Думы В. Жириновским;  
3. А. Малин и С. Абельцов показывают продукцию ОАО «Тамбовский хлебокомбинат» в ГосДуме.